
Občinska konferenca SZDL

O pripravah na volitve
Na podlagi sprejetih usmeritev. uvodne razprave

predsednika OK SZDL in razprave delegatov na 5.
seji občinske konference SZDL o nalogah v pripra-
vah na volitve v letu 1986, konferenca sprejema na-
slednja stališča in ugotovitve:

Kljub sprejetim usmeritvam in nalogam, da po-
spešimo aktivnosti v zvezi z evidentiranjem možnih
kandidatov, podatki \z prvega zbirnega poročila ka-
žejo, da se te naloge nismo lotili v vseh okoljih z
enako politično odgovornostjo. Zato korrferenca za-
hteva, naj aktivnosti pospešijo vsepovsod, še pose-
bej v krajevnih skupnostih.

Priprave na volitve 1986, še posebej kadrov-
ske priprave na voitve v skupščine SIS, vodimo tako
kot za volitve 1982. Na kadrovski obseg opravii mo-
rebitne spremembe volilne zakonodaje ne bodo bi-
stveno vplivale.

Na osnovi temeljite analize in ocene delovanja
obstoječih delegacij, razvitosti odiočanja delavcev
ter delovanja delegatskega sistema vSIS.se morajo
delovni Ijudje in občani v temeljnih samoupravnih
organizacijah in skupnostih odgovorno odločiti,
kakšne delegacije bodo oblikovali in kaj je primer-
neje — posebna, združena ali splošna delegacija.
Ob tehtni ugotovitvi, da je potrebno sedanje število
in oblike delegacij spremeniti, je to treba pravočasno

urediti v samoupravnih splošnih aktih.
Na odgovorna delovna mesta in funkdje mo-

ramo izbirati in usmerjati kadre, ki so se izkazali pri
delu, ki imajo potrebno znanje in so se pripravljeni
odkrito in pošteno zavzemati za boljše gospodarje-
nje, krepitev samoupravnih odnoscv in odgovorno-
sti, za spoštovanje zakonitosti, za varstvo pridobitev
naše revolucije, ki uživajo ugled in zaupanje, ki si ga
je posameznik pridobil med delovnimi Ijudmi s svo-
jim poštenim delom in ravnanjem. Poseben pouda-
rek velja dati kadrovanju mladih, ki naj hitreje prev-
zemajo naloge in s tem odgovornost za uspešnejše,
hitrejše in učinkovitejše razreševanje daižbenih
problemov.

Pri ocenjevanju dela kandidatov za odgovorne
funkcije oziroma pri njihovih utemeljitvah je potrebno
od dosedanje prakse naStevanja funkcij preiti na
kvaliteto in vsebino opravljenega dela oziroma pri-
spevka kandidata in njegov vpliv na učinkovitejše
razreševanje družbenih problemov.

Konferenca ugofavlja, da evidentiranje še ni v
polni meri zaživelo kot stalna in celovita prvina ka-
drovske politike. Zato je potrebno v socialistični
zvezi in v$eh frontnih delih, v temeljnih samouprav-
nih organizacijah in skupnostih prevzeti odgovor-
nost za uveljavitev te zahteve.

Stališča in ugotovitve so akcijski poudarki v
skladu z zahtevo konference, da ne ponavljamo že
sprejetih usmeritev.


